Fehlerhafte Charly Finsterwalder Schliessen

Turnpoint fastline GmbH erlässt aufgrund von fehlerhaften Charly Finsterwalder Schliessen für folgende Gurtzeuge:

Karpofly Clever	DHV	GS-03-0315-05
Turnpoint Fire	DHV	GS-03-0153-96
Gradient Compact	DHV	GS-03-0268-02
Karpofly Arrow	DHV	GS-03-0295-04
Karpofly Cobra	DHV	GS-03-0296-04
Karpofly Fantom	DHV	GS-03-0297-04
Karpofly Mystik	DHV	GS-03-0298-04
Karpofly School	DHV	GS-03-0299-04
Karpofly Shark	DHV	GS-03-0300-04
Turnpoint Lady	DHV	GS-03-0061-90
Turnpoint Mix	DHV	GS-03-0228-00
Turnpoint /Woody Valley X-act 2	DHV	GS-03-0227-00
Turnpoint /Woody Valley X-act 2 Airbag	DHV	GS-03-0230-00
Turnpoint /Woody Valley X-Over 2	DHV	GS-03-0247-01
Turnpoint /Woody Valley X-Press	DHV	GS-03-0199-98
Turnpoint /Woody Valley X-Press 2	DHV	GS-03-0226-00
Turnpoint /Woody Valley X-Press 2 Airbag	DHV	GS-03-0231-00
Turnpoint /Woody Valley X-Press Airbag	DHV	GS-03-0196-98
Turnpoint Zitz	DHV	GS-03-0107-92

eine Sicherheitsmitteilung, sofern sie mit einer der folgenden Schliessen ausgestattet sind:



Der DHV (Deutscher Hängegleiterverband) hat eine Sicherheitsmitteilung betreffend der oben abgebildeten Charly Finsterwalder CLICKLOCK- und T-Lock-Schliessen am Brustgurt publiziert.

http://www.dhv.de/web/newsdetails/article/unbedingt-sofort-checken-sicherheitsmitteilung-finsterwalder-gurtzeug-schliessen-click-lock-und-t-lock/

Charly Finsterwalder beschränkt gemäß Sicherheitsmitteilung die Lebensdauer der Schliessen auf 4 Jahre, sofern sie im Brustgurt verbaut sind. Gurtzeuge mit Schliessen am Brustgurt, die älter als 4 Jahre sind, dürfen bis auf weiteres nur noch mit einer zusätzlichen Sicherungsschlinge geflogen werden.

Auf allen anderen Charly Finsterwalder CLICKLOCK- und T-Lock-Schliessen besteht eine generelle Beschränkung der Lebensdauer von 10 Jahren.

Turnpoint fastline GmbH steht in Abklärung mit dem Lieferanten. Sobald mehr Details bekannt sind, werden diese umgehend publiziert.

Turnpoint fastline GmbH Edlingerstraße 68 D-83071 Stephanskirchen / Baierbach

Tel.: 08036 9088261 Fax: 08036 9088261 www.turnpoint.de info@turnpoint.de